
Громадський діалог 
на освітні теми

30.07.2013 року в залі засідань виконавчого комітету 
Славутицької міської ради відбувся громадський діалог на тему 
«Українська освіта: реалії і кроки до якісної освіти» за участю 
заступника міністра освіти і науки України Бориса Жебровського.

Разом з ним до міста прибули заступник директора департаменту 
загальної середньої та дошкільної освіти Тамара Панасюк, начальник 
відділу дошкільної та початкової освіти МОН України; начальник відділу 
дошкільної та загальної середньої освіти Департаменту освіти і науки 
Київської обласної державної адміністрації Жанна Осипенко, завіду
вач відділу дошкільного виховання та початкового навчання 
Чернігівського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти 
імені К.Д. Ушинського Віктор Бурнос .

В роботі заходу взяли участь 25 представників освітньої сфери 
Київської та Чернігівської областей.

Перед початком обговорення заступник міського голови, завідую
чий відділом освіти міста Славутича Олександр Линкевич презентував 
гостям міську освітню систему.

За словами заступника Міністра освіти і науки Бориса Жебровського, 
останні три роки в освіті відбуваються кардинальні зміни і нині виникла 
необхідність обговорити зокрема перші результати впровадження 
нової редакції Базового компоненту дошкільної освіти,; нового 
Державного стандарту початкової загальної освіти та питання налаго
дження дієвої співпраці між двома ланками освіти -  дошкільною та 
початковою.

Під час громадського діалогу йшлося про забезпечення взаємодії в 
освітній роботі з дітьми старшого дошкільного і молодшого шкільного 
віку -  як одного з вагомих напрямків проекту «Концепції профільної 
школи».

Працівники освітніх закладів обмінялись досвідом щодо ходу реалі
зації програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений 
старт», пропонували напрацьовані орієнтири змістового наповнення 
освітньої роботи з дітьми, програмних цілей дитячих закладів, спрямо
ваних на особистісний розвиток дітей. Окремий акцент був зроблений 
на ігровій діяльності -  провідному виді діяльності для всього дошкіль
ного дитинства.

Упродовж трьох з половиною годин йшов щирий діалог між освітя
нами, які розповідали як про свої досягнення, так і про існуючі пробле
ми, та ділилися шляхами їх подолання.

Заступник Міністра освіти і науки Борис Жебровський звернувся до 
учасників громадського діалогу із проханням обговорити результати 
розмови у своїх педагогічних колективах, на нарадах та серпневих кон
ференціях, побажав присутнім успіхів та нових професійних звершень.

Наприкінці зустрічі гості міста відвідали Центр розвитку дитини та 
ознайомились з його роботою.


